

Szakmai beszámoló

Szomszédoló Palacsinta Fesztivál elnevezésű rendezvény

megvalósítása

Megvalósító szervezet: Geda-Halom Egyesület Felgyő

Cél: A szomszédos települések lakosainak találkozása, programok keretein belül

Célcsoport: Helyi és más településen élő lakosok.

Részvételi adatok:

Program megnevezése	Megvalósítás helyszíne	Megvalósítás időpontja	Részvevői létszám jelenléti ív szerint	Indikátorszám
Szomszédoló Palacsinta Fesztivál	Felgyő	2021. augusztus 21.	221 fő	221 fő

Részletes beszámoló¹ a megvalósított programokról:

Pusztaszertől kezdve Szentesisig sem bezárólag érkeztek a látogatók. A rendezvény előkészületei már a délelőtti órákban megkezdődtek és az ezt megelőző napon is, a helyszín biztosítása, sátrak felállítása is megtörtént. A helyszínre a sütés miatt, több gáztűzhelyre is szükség volt, illetve a pultok elhelyezése is a szervezési feladatok közé tartozott. A helyi polgárőrök a helyszínt is biztosították, illetve figyeltek a gyerekekre mivel nem zárt területen lett megtartva a rendezvény. A délután 14.00 órakor kezdődő Szomszédoló Palacsinta Fesztivál elnevezésű, összejövétel hatalmas sikert aratott. A Szomszédoló egy adott helyszínre volt tervezve, figyelve arra, hogy a látogatók lehetőleg egy helyen legyenek, de mégis megfelelő terület legyen a különféle programok látogatására. A gyerekek számára óriási élményt jelentett az a két buborékfújó gép, amely egészen estig ontotta magából az átlátszó kis gömböket. Az ugrálóvár szintén a gyerekeknek volt felállítva, arra törekedve, hogy a kifejezetten gyerekeknek szánt programok lehetőleg azonos területen legyenek. A „zene autó” újabb meglepetésekkel szolgált, amely extra hangerővel bírt és további érdekességek voltak beépítve. Az arcfestés és csillámtetoválás szintén a gyerekeknek tervezett része volt a délutánnak, ahol nagyon sok lehetőség közül választhattak, ehhez az eszközök megfelelő mennyiségben és minőségben voltak biztosítva. A felnőttek élvezték az újabb találkozást, az ismerkedés örömét, és a kifogyhatatlan palacsinta halmot, amelyet egy tucat gáztűzhelyen



MAGYARORSZÁG
KORMÁNYA

Európai Unió
Európai Szociális
Alap



BEFEKTETÉS A JÖVŐBE

SZÉCHENYI 2020

sütöttek a bevállalós helyiek. Mivel igen sok településről érkeztek, többek rokonaikat is meghívták, illetve több baráti társaság is jelen volt. Az ízek világa a számos sörpád tetején igen csak változatos volt, kinek a lekváros, vagy éppen nutellás, és számos töltelékkel ízesített palacsinta gőzölgött. A töltelékek terén a számos lehetőség mellett, előnyben részesültek a házi készítésű töltelékek, amelyek tartósítószerrel nem tartalmaztak. A sütést a lehető legrugalmasabban és szervezeten oldottuk meg, hiszen a látogatók létszámával nem tudtunk előre kalkulálni. A szervezés terén kiemelkedő, hogy gondoltak arra, hogy a glutén mentes palacsintából is megfelelő választék legyen azok számára akik csak így étkezhetnek. Mind ezek mellett egy kisebb kirakodó vásár is a vendégek igényeit szolgálta. A fordítottan működő kerékpáron is igen csak sokan kipróbálták a tudásukat, ami szintén nagyon népszerű volt. Egészen késő délutánig sülték palacsinták, mind e közben a programok is folyamatosak voltak. Az estét egy jó hangulatú retro zenei anyaggal megtűzdelt buli zárta.

A programok várható hatása:

Családok, baráti és rokoni társaságok találkozása volt a cél, mind e mellett a több generáció együttes kikapcsolódási lehetősége. A szomszédos és esetleg távolabbi településekről érkezők számára egy színvonalas minőségi időtöltés, mely összekovácsolja az egymáshoz közeli települések lakosait, így az egymás programjaival kapcsolatos érdeklődés és a látogatottsága is nőhet.

Egyéb észrevétel, jelzés a szakmai vezető és projektmenedzsment felé:

Mellékletek:

- Fotók
- Jelenléti ív



MAGYARORSZÁG
KORMÁNYA

Európai Unió
Európai Szociális
Alap



BEFEKTETÉS A JÖVŐBE

SZÉCHENYI



Felgyő, 2021. augusztus 25.

Tihanyi Gabriella

közösségszervező